
  OP3       La multiplication    

Le maître achète 26 manuels à 13 €. Quel est le coût de sa commande ?

2 6

x 1 3

        ------------------

           7 8 On calcule 26 x 3

 +  2 6 0 On calcule 26 x 10

        -------------------

          3 3 8 Sa commande coûte 338 €.

Un fournisseur livre 354 imprimantes à 129 €. Quel est le coût de la marchandise livrée ?

     

      3 5 4

x    1 2 9

        ------------------

       3 1 8 6 On calcule 354 x 9

      +    7 0 8 0 On calcule 354 x 20

      + 3 5 4 0 0 On calcule 354 x 100

        -------------------

      4 5 6 6 6 La marchandise livrée coûte 45 666 €.


